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TEST PSICOTECNICO

1. Fijate en la siguiente fila de nimeros: 5 -8 -8-4-7-7-9-6-5 - 5.
Suponiendo que todos son sumandos y que cuando un niumero va seguido de
si mismo y es impar se resta cuatro unidades del total, y si es par se suman
dos unidades del total, jcual es el resultado final?

a) 56 c) 58

b) 59 d) 60

2. Indica qué figura completa la serie:
o 1+ /9\ 0
o/ )
Y R / o\ °

.\ 5 \o/ , O— )

3. Resuelve: [3(4+6%3)+5*2]-(-9)=

a) 85 c)-75

b) 120 d) 92

4. El sinonimo de laso es:

a) tiempo ¢) lento

b) caido d) mineral

5. Al puzle le falta una pieza, jcual de las cuatro piezas de la derecha es la
otra pieza que completa el puzle?

LR 53 e L8

6. Si tengo un deposito con 10 hectolitros de agua y el depodsito tiene una
pérdida de 1/2 litro de agua por minuto, después de 7 horas, ;cuantos litros
quedan en el deposito?

a) 79 hl. ¢) 790 litros

b) 7.900 dl. d) 7.900 litros

7. Océano es a como lago es a

a) hielo — polo ¢) continente — isla
b) lluvia — lagrima d) ballena — pez

8. ({Qué figura es diferente a las demas?
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9. En el siguiente ejercicio aparecen una serie de ordenaciones alfabéticas. Tu
tarea consiste en detectar en cual se ha alterado el orden alfabético.

a) dabuti, dactilar, dadaismo, dado ) poseso, posesor, posguerra, posibilidad
b) aldabdn, aldea, aldeano, alear d) pentano, peonia, peonada, pepino

10. ;Qué figura resulta de aplicar las siguientes 6rdenes?

ﬂGiro 90° sentido antihorario AkVolteo Horizontal

=, *% o8 {® G

11. ;Cual es el numero que es la mitad, de la cuarta parte, de la décima parte
de 400?

a) 2 c) b

b) 4 d) 10

12. Indica qué palabra tiene mas vocales. (Las repetidas se cuentan una vez)
a) puericultura ¢) albacea

b) ornitorrinco d) estratosfera

13. Completa la siguiente frase: “Dijo que iba a comer, tenia
hambre”

a) s1 — porqué ¢) si — por qué

b) si — porque d) si— porque

14. Senala el tnico dibujo que no puede conseguirse con el modelo de la

izquierda:

a | -
L . a)
15. Como media, una de cada 158 tazas de té producidas no reune la calidad
exigida. ;Cual es la probabilidad aproximada de encontrar 1 taza de baja
calidad en una caja de 6 tazas?:

a) 0,04 C) 0701
b) 0,08 d) 0,40

b) c) d)L

16. {Qué opcion de las dadas encajaria con la figura modelo para formar un
cuadrado perfecto?

a) b) c) d)
17. {Qué palabra significa lo mismo que auspiciar?
a) favorecer ¢) ponderar
b) confundir d) producir
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18. Después de leer el texto, conteste a la siguiente pregunta: ;Por qué se
hacia pasar el troyano?

Expertos en ciberseguridad han descubierto recientemente una modificacion del troyano bancario Svpeng escondido en AdSense, la plataforma
publicitaria de Google. En solo dos meses, Svpeng fue detectado en los dispositivos Android de unos 318.000 usuarios, con un ratio de infeccion
que alcanzaba las 37.000 victimas diarias. Durante el ciberataque, el troyano se descargaba por si solo y de manera silenciosa en los dispositivos
Android de los visitantes que accedian a este sitio web. Segun los analistas, todo comenzé con un anuncio infectado en Google AdSense.

Este anuncio aparecia con normalidad en paginas web no infectadas y el troyano solo se descargaba si el usuario accedia a la pagina web a través
del navegador Chrome en dispositivos Android. El troyano Svpeng se hacia pasar por una importante actualizacion o una aplicacion conocida con el
fin de convencer al usuario para que aceptase la instalacion. Una vez que el malware se ponia en marcha, este desaparecia de la lista de
aplicaciones instaladas y pedia al usuario otorgarle derechos de administrador del dispositivo. De esta manera, el malware era mas dificil de
detectar.

a) Por un correo de un conocido

b) Por un mensaje SMS

¢) Por una importante actualizacién o una aplicacién conocida
d) Por un WhatsApp

19. Calcula el valor de la siguiente operacion combinada: 32-42+4 (7 - 2)2=
a) 27 c) 173
b) 93 d) 38

20. ;{Qué figura es diferente a las demas?

a)

21. es a pingiie como exiguo es a escaso

a) Abundante ¢) Mintusculo
b) Ubérrimo d) Pringoso

22. ;Qué superficie tiene la exposicion de mobiliario, sin contar la oficina ni
el vestibulo?

85m
a) 267,25 metros cuadrados
6,5m OFICINA
g b) 328 metros cuadrados
£ 85m
£ c) 276,25 metros cuadrados
Tam d) 292,75 metros cuadrados

23. Indica la pieza que encajaria completamente en la imagen modelo.

a) b) c) d)
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24. Resuelve: (-4)*5-7+(-6)*2+(-4):2=
a)-19 c) -41
b) -17,5 d) -34

25. Indica qué figura completa la serie:

S1w[8] 7]
Bl o | @

a) b) c) d)

Teniendo en cuenta las siguientes filas:
381943157897632104
51679824063164718

26. (Cuantos nameros hay en la 2° fila?

a) 15 c) 19

b) 17 d) 21

27. (Cuantos 3 hay en la 1° fila?

a) 2 c) 3

b) 4 d) 5

28. (Cuantos numeros hay, que estén precedidos de 7 en la 1* y 2* fila?
a) 4 c) 6

b) 5 d) 7

29. Completa la frase: “Bajo ese arbol, se el tesoro que
escondieron los fugitivos”

a) haya — antano ¢) haya — hogano

b) halla — antafio d) halla — hogatio

30. Un grifo llena una alberca en 5 horas. Otro grifo tardaria 8 horas en
llenarla. Y un tercer grifo haria lo propio en 20 horas. A qué hora estaria
llena la alberca si se abren los grifos a la vez a las 11:30 horas de la manana,
si su capacidad es de 3.200 litros?

a) A las dos y cuarto c¢) A las dos y diez

b) A las cuatro y diez d) Ninguna es correcta

31. A continuacién aparece una figura con un plano que la corta. Senala cual
es el resultado que se veria en la zona de corte, es decir, la interseccion del
plano con la figura dada.

CENTRO DE FORMACION OPOSITAS
Avda. Puerta de Madrid 15, pasaje. Andgjar

Pagina 4



opositas

‘ GUARDIA CIVIL
TEST PSICOTECNICO 26 - 2021

32. ;Cuantos numeros hay del 10 al 141, ambos extremos inclusive, sin tener
en cuenta los numeros pares y los nameros terminados en cinco de tres
cifras?

a) 66 c) 62

b) 65 d) 64

33. {Qué numero si lo multiplicamos por 5 nos dara lo mismo que la mitad de
la tercera parte de 420?

a) 14 c) 10

b) 26 d) 12

34. ;Qué figura resulta de aplicar las siguientes 6rdenes?

Volteo Horizontal ﬂGiro 90° sentido antihorario

Y b 49 c)'

“ P)

35. Observa la imagen y elige la opcion que describe de manera mas precisa.
a) El triangulo es la figura que esta mas encima.

b) El rectangulo esta por encima del circulo y por debajo de
la estrella.

¢) La barra es la figura que esta por debajo de todas las
demas.

d) El triangulo esta por encima del hexagono.

36. Si puedes ver amanecer desde su cuarto, tu habitacion esta orientada al:

a) Norte c) Este
b) Sur d) Oeste
37. El sin6nimo de belez es:

a) ajuar c) soga
b) cadena d) ruin

38. Hace 5 anos la edad de Ernesto era el triple que la de su primo Juan, que
tiene 15 anos, j(cuantos anos han de pasar para que Juan tenga la edad
actual de Ernesto?

a) 15 anos c¢) 18 anos

b) 20 afios d) 22 afios

39. Senala el unico dibujo que no puede conseguirse con el modelo de la
izquierda:
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40. Averigua el valor que sustituye al interrogante:
10 3 -5 a) 32 b) 35
0 9 6 c) 39 d) 43
41. Calcula: -5+ (-4) * (2-1) + 7- (-2)2=
a)0 c) 2
b) -6 d) -13

42. Indica la pieza que encajaria completamente en la imagen modelo.

[F vl

43. es a golondrina como 10 es a

a) 11 — hipopétamo ¢) 11 — jeroglifico

b) 11 — caballero d) 10 — pingiiino
44, es a alborada como anochecer es a

a) aurora — albor C) amanecer — 0caso
b) mediodia — atardecer d) cenit — sol

45. Indica qué figura completa la serie:
¥ ¥ A
A8 1A, A
\ 4 AA
Vv v

M) 2L |we 42

a) b) c) d)

46. (Por qué numero deberemos dividir a 400, si queremos obtener un
resultado de 7 y un resto de 1?

a) 38 c) 48

b) 47 d) 57

47. 6 mozos trasladan 120 muebles en 3 horas. j;Cuantas horas necesitarian
cinco mozos en trasladar 600 muebles?

a) 6 c) 18

b) 12 d) 15

48. Vista es a sentido como es a

a) presente — vida ¢) carifio — sentimiento
b) oido — oreja d) sentido — valor
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49. Calcula: 2:—+3x —=

a) 118/35 c) 53/7
b) 48/7 d) 6,85

50. ;Qué opcion de las dadas encajaria con la figura modelo para formar un
cuadrado perfecto?

a) b) c) ‘ d)’

51. Sin contar las letras dobles, /cuantas letras tie’ne el abecedario, sin tener
en cuenta las letras que componen la palabra FILOSOFO?

a) 22 c) 24

b) 25 d) 20
52. El anténimo de yerto es:

a) rigido ¢) arido
b) flexible d) falta

53. (Qué figura resulta de aplicar las siguientes o6rdenes?

f Giro 45° sentido reloj 'Volteo vertical

D D H OO

54. Si queremos repartir 90 euros en partes inversamente proporcionales al
numero de ejercicios en los que han fallado unos alumnos, (cuanto le
correspondera a Juan y a Pedro, si cada uno ha fallado 6 y 4 ejercicios?

a) 70 — 20 c) 36 — 54

b) 60 — 30 d) 52 — 38

55. Indica la pieza que encajaria completamente en la imagen modelo.

[3 &6 8]

56. Indica la opcion que es diferente al resto.
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57. Indica cuantas letras d y e hay en el siguiente texto incluidas mayusculas
y minuasculas pero no las acentuadas:

Existen multitud de unidades de volumen, que se utilizan a) 78
dependiendo del contexto o de la finalidad de la medicion. En los

ambitos académicos o técnicos se suelen emplear el metro y sus b) 72

derivados. Para expresar el volumen de sustancias liquidas o ¢) 70

gaseosas, e incluso para mercancias a granel, se suele recurrir a la

capacidad del recipiente que lo contiene, medida en litros y sus d) Otra cantidad
derivados.

fHEFRee
T £ Y FT

59. El1 75% de la mitad del doble de 340 es:

a) 245 c) 270

b) 255 d) 285

60. Indica cual es la palabra que debera utilizar para que el significado de la
oracion sea el adecuado: “Sentia una tristeza por la muerte de su gato
al ser afectado por la expansiva”

a) honda — honda ¢) honda — onda

b) onda — honda d) onda — onda

61. Capri es a Italia como Santorini es a

a) Francia c¢) Italia

b) Atenas d) Grecia

62. En la estadistica de esta semana aparecen los datos de la tabla, ;qué
Oficial ha recaudado menos dinero poniendo multas esta semana?

Oficial A | Oficial B | Oficial C | Oficial D a) Oficial A
Mul ta d 9 1 9 8 b) Oficial B
Mul t a de 1 3 8 5 c) Oficial C
Mul t a dd 1 1 3 1 d) Oficial D
63. esaL.l ].l | |.| [.l ,como es a
L X ® ® @ L Y @ ®
a) c)
b) e ®| o e d) L L 2K ® O
64. Senala la palabra no esta relacionado con el resto:
a) Naranja c) Cereza
b) Pomelo d) Mora
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65. A continuacién aparece una figura con un plano que la corta. ;Cual es el
resultado de la zona de corte?

a) ‘ b) . c). d)A

66. Senala la opcion que contenga la definicion que se ajusta mas a tétrico:
a) Triste, grave y melancélico. c¢) Decaido, falto de vigor y aliento.
b) Que actua siempre, teatrero. d) Flaco y descolorido.

67. ;Cuanto es el 28 por ciento de 5/4 de 2.000?:
a) 540 ¢) 670
b) 833 d) 700

68. ;Qué interés produce un capital de 100.000 euros, a un interés anual del
5% durante 2 anos?

a) 10.250 ¢) 20.500

b) 10.000 d) 10.500

69. Indica qué figura completa la serie:

¢ '@

O m] O

: | . © B b o
. ] D
a) b) c) d)

70. ;Qué figura resulta de aplicar las 51gu1entes ordenes?

AkVolteo Horizontal 'Volteo vertical

N DN
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